

# Reestructuran Fiscalía y Aceptan Varias Renuncias

Una reestructuración de la Fiscalía General se inició ayer, al mismo tiempo

que fueron aceptadas varias renuncias, según se informó en esas oficinas.

La reestructuración —se dijo— será para darle a los jefes ejecutivos y a los jefes de secciones, la oportunidad de escoger su personal, al mismo tiempo que proporcionarles ventajas a los empleados para que se desempeñen mejor dentro de sus actividades, ya sea por factores geográficos, por experiencia o por mayor capacidad intelectual.

cual ya fue puesto en conocimiento de todo el personal.

Aun cuando no se han mencionado nombres de las renuncias aceptadas, se afirmó que entre ellos están unos fiscales de tribunales superiores.

## Dos Jóvenes Asesinados a Tiros en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Julio Antonio Ramos Flores, de 15 años y Ricardo Molina, de 18, fueron ultimados a balazos el 1° de enero en la madrugada, en esta ciudad.

Los dos jóvenes fueron invitados a una fiesta la noche anterior. En la casa donde se celebraba la reunión de fin de año, se encontraba un sujeto desconocido. Este, según los informes, estaba en un cuarto sin luz, cuando discutió con Ramos Flores. El segundo joven, al ver que atacaban a su amigo, lo auxilió. Después salieron huyendo del sitio, pero fueron atacados a balazos por el desconocido. Ramos Flores recibió un balazo en el pecho y el otro, tres.

Las víctimas fueron auxiliadas y llevadas al hospital Santa Teresa, de esta ciudad, donde murieron media hora después.

Ramos Flores era muy conocido en esta ciudad y su muerte ha causado in-

dignación. Molina fue miembro de la Defensa Civil, de San Juan Nonualco. Era residente y originario del cantón Tierra Colorada, de la citada población.

### DOS AHOGADOS EN LOS BLANCOS

ZACATECOLUCA.— Manuel Felipe Alas, de 22 años y el niño Rafael Martínez Villalobos, de 11, perecieron ahogados en Los Blancos, el 1° de enero, como a las 10 de la mañana.

Las autoridades informan que Alas estaba bañándose con unos amigos y notó que una señora se ahogaba y corrió a auxiliarla. La señora fue rescatada por los guardavidas, pero Alas ya no salió a la superficie porque según dijeron sus amigos no sabía nadar.

El cadáver fue rescatado dos horas después. Residía con sus padres en

—Favor pase a la página 38.

En cuanto a las renuncias de todo el personal —añadieron— se informó que han aceptado cuatro, pero aún existe la posibilidad de que sus nombramientos aparezcan en otras secciones o en otros departamentos de la República.

Indicaron que dentro de la reestructuración se ha dispuesto bajar de categoría a uno o dos empleados, pero con la ventaja de que sus nuevos nombramientos han aparecido en el lugar de su residencia, lo cual les quita a los empleados el trabajo de hacer viajes desde el interior del país a la capital o viceversa.

A fines del año pasado se corrió el rumor de que no se habían aceptado renuncias de las presentadas a la Fiscalía, pero ayer se puso en claro la nueva organización que se ha iniciado en esas oficinas, lo



## Niño Ahogado en Oriente

SAN MIGUEL.— El niño Nelson Bonilla, de 5 años, pereció ahogado en el lugar denominado "Las Chilcas" del Puente de Urbina en la salida a Santa Rosa de Lima, el viernes en la tarde.

El menor llegó al río acompañado de su madre Carmen Bonilla, y en un descuido, el niño se introdujo a una poza, donde en pocos momentos pereció ahogado. Fue rescatado por unos bañistas.

Por otra parte en el cantón El Niño de esta comprensión, murió el joven Salvador Aparicio Salamanca, de 34 años, por beber una poción de órgano fosforado.

Sus familiares dijeron que ignoraban cuales fueron los móviles que impulsaron a Salvador, para tomar tan fatal determinación, ya que siempre se le veía alegre y optimista en el trabajo. RAMIREZ.

**NACE PRIMER NIÑO AHUACHAPANECO.— (AHUACHAPANA).** Salvador Alejandro, se llamará el primer niño que nació a los cinco minutos del 1° de enero en el Seguro Social del Hospital "Francisco Menéndez", de esta ciudad. La madre Luz Reyes de Buendía, es atendida por la enfermera Sonia Elizabeth Hernández Rosales.

## Niña de 8 Años Muere de un Golpe en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— La niña Karla Cristina Mendoza, de 8 años, murió en el hospital "Menéndez" de esta ciudad, de un golpe en la cabeza que sufrió el 31 de diciembre.

Según informes, la niña había venido a esta ciudad a pasar vacaciones de fin de año juntamente con sus padres, desde San Salvador. El caso ocurrió en el barrio San Antonio. En circunstancias que se desconocen la menor recibió el golpe que la hizo caer al suelo. Fue auxiliada inmediatamente y llevada al centro asistencial donde dejó de existir horas después. El cadáver fue reco-

ncionado por el Juez de Paz, Dr. Julio César Flores y el médico forense.

### ULTIMAN DE BALAZO A UN COMERCIANTE

AHUACHAPAN.— El comerciante Héctor Erazo fue encontrado muerto de un balazo en El Amatillo, el 31 de diciembre.

Residía en colonia Magaña de esta ciudad y se dedicaba al destace de ganado. Testigos dijeron que esa noche Erazo salió de su casa para celebrar el Año Nuevo y ya no regresó. Había tomado licor. El cadáver tenía un balazo en la cabeza.

## Menor Mata a un Adulto en Defensa en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Acribillado a balazos murió Perfecto Delgado, en Intipucá, La Unión. Del hecho se acusa a un menor de edad, que huyó llevándose el arma homicida.

Según las autoridades, el hecho ocurrió como a las seis de la tarde del primero en Intipucá, cuando Delgado se encontraba en casa de la señora Guadalupe Delgado, en el barrio El Calvario de aquella villa.

Testigos presenciales dijeron a las autoridades que Perfecto Delgado estaba ebrio y con un machete en la mano y no se sabe por qué se abalanzó contra el menor, que al verse atacado y actuando en defensa propia, desenfundó un revólver y le hizo tres disparos que le causaron una muerte instantánea. El menor huyó.

El Juez de Paz de Intipucá practicó el reconocimiento. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Detectives de la SIC capturaron a José Abraham Gracias López. Le decomisaron una Cédula de Identidad Personal, donde se hacía pasar por José Roberto

García, lo mismo que dos cheques sin fondo de "money order", con los cuales se dedicaba a estafar a comerciantes de esta ciudad.

De acuerdo con las investigaciones, el acusado llegó al almacén "El Gigante" de doña Affife de Pérez y logró que le cambiaron un cheque por 450 dólares. Le entregaron en efectivo \$1,400.00 y desapareció con todo y cheque.

Momentos después, llegó al almacén la Nueva Cooperativa, de la familia Saleh y con vínculos familiares con la señora de Pérez. Cuando el sujeto quiso cambiar el cheque fue descubierta por una de las empleadas y se comprobó que era falso.

Entonces el caso fue puesto en manos de la SIC, que en pocos momentos lo capturó. El reo declaró en la SIC, que a él lo había enviado Alberto Escobar Reyes, residente en colonia Santa Cristina, de San Salvador y que fue a esta misma persona a quien le entregó el dinero por la compra del cheque que le hizo la señora de Pérez. El reo junto con el decomiso será consignado a los tribunales. (Ramírez)

## Identifican a la Tercera Víctima de un Accidente

Fue identificada legalmente la tercera víctima de un accidente de tránsito registrado en la esquina de avenida España y Primera Calle Oriente de esta capital, o sea en la esquina donde estuvo el hotel San Salvador.

La víctima identificada es Graciela Romero de Romero, de 69 años.

En el Juzgado 2° de Tránsito, donde se han iniciado las investigaciones legales, se tienen datos que la señora Romero de Romero iba acompañada de Margarita Acosta de Castro, de 45 años y que las

dos pasaban a pie por la esquina cuando se produjo el choque del pick up P-43245 con un bus de la empresa "Mandín Express", de la Ruta 15. El pick up, cuyo conductor no respetó el rojo del semáforo —según los informes— fue lanzado sobre la acera donde se conducían las dos señoras que murieron contraminadas en la pared.

El otro muerto —Juan Pablo Carranza Alvarado, de 15 años, de acuerdo con los mismos informes— se conducía en la "cama" del pick up, desde donde fue lanzado al pavimento y murió de los golpes. El nombre del motorista aún se desconoce en el tribunal.

El accidente ocurrió el sábado como a las tres de la tarde.



**TIENE EL ALTA.—** En sala de Ortopedia del Hospital Bloom se encuentra el niño René Hernández Ventura. Tiene el alta desde el 20 de diciembre. Se pide a la madre Teresa de Jesús Hernández, se presente al hospital.



**CAMBIABA CHEQUES FALSOS.—** (San Miguel). Detectives de la SIC, capturaron a José Abraham Gracias López y le decomisaron una cédula y dos cheques, con los cuales estafó con 1,440.00 colones a doña Affife de Pérez. Fue descubierto cuando quiso estafar otro almacén.



**VÍCTIMA.—** (Zacatecoluca). Ricardo Molina, de 18 años, fue ultimado de 3 balazos, juntamente con el niño Antonio Ramos Flores, en el barrio El Calvario, de esta ciudad.



**MUERE.—** (Zacatecoluca). Manuel Felipe Alas, de 22 años, murió ahogado en Los Blancos, el 1° de enero, cuando intentó rescatar a una señora.



**PERECE.—** (Zacatecoluca). Matilde de Jesús Rafael Huelzo, de 51 años, pereció en el vuelco de un pick-up, en la Carretera del Litoral, el domingo.